Chapitre 9: Danger au canal Saint Martin ( correction )

1 A ton avis, qui a pu engager Carrier pour tuer Martin?
Alors, a ton avis?
2 Pourquoi Martin ne pense pas que Clérart ait engagé Carrier pour le tuer?

Martin a hérité de la comtesse. Le testament ne peut plus étre modifié. Clérart
ne peut plus rien contre cela. Selon Martin, ce n'est donc pas lui qui va tenter
de I'éliminer.

3 Pourquoi Martin n 'est-il plus jaloux de Medhi et Louise-Louve?

Martin n'est plus jaloux, car il est tres heureux en compagnie de Marie -
Décembre.

4 Quelle est I'atmospheére générale de cette journée du 1ler mai?
C'est une atmosphere tres joyeuse.
Justifie ta réponse :

"Il fait trés beau . Des enfants se baladent en rollers ou sur des skates, des
marchands ambulants grillent des saucisses en plein air,. Des hommes et des
femmes chantent sous des pancartes et des banderoles."

5 Pourquoi Martin est-il bien décidé a vivre et a sortir de I'eau?
Il est bien décidé a vivre pour Marie - Décembre.

A quoi pense t-il pour se donner des forces?

Pour se donner des forces, il pense a ses parents, ses amis,

Marie- Décembre , Mme de Garrivier et a I'hotel des Quatre Saisons.



6 Récapitulons. Martin a été victime de plusieurs agressions ces derniers

jours. Compléte ce tableau .

Type d'agression | Agresseur Motif de Sauveur
I'agression

Renversé par une | Vincent Carrier Le testament de Firmin

camionnette la comtesse

verte

Attaque et coup a
la téte

Vincent Carrier

Le testament de
la comtesse

Roger Lerond

Attaque et coup
derriere la nuque

?

Pas de sauveur




